

КАССА ВЗАЙМОПОМОЩИ—КАССА ДЛЯ ТРУДЯЩИХСЯ

Огромное значение заводских касс взаимопомощи бесспорно поэтому от работников касс и их цехового актива требуется честная работа.

Как справляется с такой работой наша заводская касса взаимопомощи. Надо сказать, что работа за последнее время резко улучшилась. За последние 5 месяцев касса удовлетворила просьбу 1.400 чел. рабочих завода выдала им 107,500 руб. и что особенно важно 134 чел. получили безвозвратную помощь на сумму 14.800 руб.

Кому же оказана эта помощь. Короче, старому рабочему завода 300 руб. Месячный оклад из кассы получили до 50 рабочих удачников нашего завода.

Правильно сделала заводская касса взаимопомощи когда вместо выдачи денег особо нуждающимся выдает обувь, одежду, белье, мануфактуру и т. д. Так оказана помощь тов. Попову ударнику мелкосортного цеха, вадана обувь для детей, дети за счет кассы завтракают в школе бесплатно, и особо заслуживает похвалы забота о здоровье рабочих: касса нуждающимся рабочим закупила три путевки на курорт, посыпалась лечиться тов. Хромов.

Список рабочих, которым оказана значительная помощь можно продолжить, но и так ясно, какую большую помощь оказывает касса взаимопомощи нуждающимся рабочим поэтому особо становится нетерпимым такое положение, как задолженность в кассу со стороны отдельных рабочих, а не надежных платильщиков в кассе имеется на десятки тысяч рублей. Поэтому роль профоргов цехов и самого управления кассы, которое в первую очередь должны бережно относится к этим средствам велика и их задача не допускать, чтобы и дальше были, безнадежные платильщики, чтобы каждая копейка идущая на помочь трудящимся самими трудящимися вносилась аккуратно.

МЕТАЛЛУРГ

№ 58

Орган партийного, заведомого и заведоуправления Выксунских металлургических заводов

26

июня 1935 г.

В гостях у героя труда

Председатель заводского комитета тов. КУШНЕР и тов. РОДИОНОВ 22 июня посетили квартиру—героя труда тов. ЗАНИНА.

ДМИТРИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ с большим удовольствием показал им свою семейную жизнь, показал свое имущество, что они имеют с женой АННОЙ АНДРЕЕВНОЙ.

Тов. Кушнер от заводского комитета приводил героя труда подарок: жалкие хромовые ботинки, широкие брюки, сорочку, две пары чулок. Анна Андреевна получила себе отрез на платье.

Тов. Занин выразил благодарность заводскому комитету и заведоуправлению. В беседе Дмитрий Григорьевич отметил насколько большая разница в работе с людьми между хозяевами старого дореволюционного Выксунского завода и руководителями нашего социалистического металлургического гиганта.

Жаль—говорит Дмитрий Григорьевич—жало пришлось поработать на собственном советском заводе.

Есть „отличники“, но мало отличной работы

Сдача государственного технического экзамена рабочими—ударниками нашего завода—подлежащими проверке закон

цев, как это полагается работу и оплату за работу по этим показателям ни организованы, ни болтовни, разговоров „мероприятий“ написано не мало. Однако, не понятно почему заводской комитет, не одного руководителя цеха, игнорирующее методы „менжинцев“ и сотни других заводов не призвал к порядку.

Пора давно, пора взяться за это дело.

Тов. Стalin в своей речи 4 мая сказал, что теперь—люди овладевшие техникой решают все—значит забота о людях о получении технической грамотности, забота о людях, овладевших техникой, поощрение таких людей в быту, на производстве должно быть организовано куда лучше чем это есть в трубном, вилопрокатном и др. цехах.

Отдел кадров завода сейчас же должен совместно с начальниками цехов иметь план единого действия по подготовке кадров и продвижению людей в совершенствовании овладевших техникой на более квалифицированные должности с повышенной оплатой труда.

Как этими показателями в нашей работе?—Далеко не благополучно о чем уже писал «Металлург». Десятки людей из группы отличников отлично не работают, руководители отдельных цехов, отделов завода до сих пор затирают опыт менжин-

ской работы.

ЕЩЕ РАЗ О КУЛЬТУРНОМ ОТДЫХЕ

Нет нужды доказывать в расхваливать весомые богатые климатические условия Выксы, которые создают благоприятные условия для организации веселого и разумного отдыха рабочих.

Но руководители цеховых организаций бюро физкультуры вопросами организации разумного отдыха рабочего по ваканию не занимались. Например, выходной день 24 июня был объявлен днем массового гуляния в лесу, на берегу пруда рабочих Ново-Мартеновского и мелкосортного цехов. В объявлении было указано, что играет оркестр, выступают кружки затейников, работает буфет и т. д.

Утром было хорошее и предвещало хороший веселый отдых, и поэтому многочисленные ударники на водонапорную станцию пришли с семьями.

В лодках им не отказали и вместе с небольшим оркестром их направили на ту сторону пруда и высадили недалеко от так называемого "скотного двора" (ул. М-Горького) где нет никаких условий для организации массового гуляния.

Ни буфета, ни затейников даже ни кого из организаторов не было. В результате ни какого массового гуляния не состоялось и рабочие с семьями через час пополам были вынуждены уехать обратно, в надежде получить

хоть сколько нибудь удовольствия на водной станции. Но и здесь ничего похожего на соревнование не было, хотя об этом было широко официровано.

Высокомерные горе организаторы физкультуры (председатель заводского совета физкультуры Велигурга) ничего уже не придумали, как выпустить три четыре пары неопытных пловцов, часть которых даже не могли проплыть дистанцию сто метров и вылезали с полутуши.

Порядка на водной станции не было совершенно. Все лавочки были заняты детьми (для которой должно быть организовано свое гуляние), а рабочие с семьями вынуждены стоять и переминаться с ноги на ногу, держа на руках по очереди, то одного, то другого ребенка. В результате двух часовового ожидания рабочие посмотрели десятиминутное "соревнование".

И последние чем немного можно развлечься, это футбол, но и это рабочему стоило больших трудов: Целых два часа пришлось нервничать и ждать начала игры А о развлечении в парке и говорить не приходится там получить было ничего кроме, как ходить и толкаться по пыльной аллее, которую даже пополнить не смогли.

Так, "организуют" отдых рабочих металлургов.

Иванов.

В ЗАВОДОУПРАВЛЕНИИ

Кандидаты для получения значков Моссовета

Руководство завода получило письмо от руководителей строительства лучшего в мире—московского метрополитена, в котором они запрашивают фамилии лучших людей нашего завода, участвующих в выпуске проката для строительства на предмет награждения их почетными значками моссовета, как активных участников строительства метрополитена.

23 июня после проработки этого письма рабочими ударниками в цехах выделены для премирования следующие товарищи:

Мелкосортный цех: Загитин—(начальник смеси), Талалыкин—(бригадир ставня), Астраханица—(бригадир печи), Ботов—(вальцовщица), Понев—(каталь печи), Гавазов (вальцовщик), Зубаков—(вальцовщик).

Мартентинские цеха: Коробков—(мастер), Большаков—(мастер) и Герасимов—(сталиевар).

Вместе с тем руководители строительства в своем письме запросили фамилии директора завода, секретаря парткома, пред. завкома и секретаря комитета ВЛКСМ нашего завода.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПРОЛЕТАРСКОЙ СОЛИДАРНОСТИ

ПОДГОТОВКА ДЕМОНСТРАЦИИ ВО ФРАНЦИИ И АНГЛИИ

ПАРИЖ. В связи с проведением 7-го международного дня солидарности, организуемого ЦК Международной рабочей помощи под лозунгами борьбы против фашизма и войны, за освобождение Тельмана и всех узников фашизма, а также под лозунгами защиты СССР, завтра во Франции состоится ряд массовых митингов и демонстраций.

В подготовке к Международному дню солидарности приняли участие коммунистическая и социалистическая партии Франции. Партия "Камиль Пететан" (левое крыло радикаль-социалистической партии) призвала всех демократов и республиканцев принять участие в назначанных на 23 июня массовых демонстрациях. Сенская федерация партии радикаль-социалистов решила принять участие в организуемом в Монпелье масштабном митинге, посвященном Международному дню солидарности.

ЛОНДОН. Английский комитет по борьбе с фашизмом отдельные организации независимой рабочей партии, профсоюзные объединения и целый ряд других организаций трудящихся готовятся к массовому митингу, назначенному на 23 июня в Трафальгар сквере в Лондоне.

ФУТБОЛ

ВЫКСА—МУРОМ—8:1

Матч между выксынским и муромским футбольными клубами оказался на редкость неудачным. Оказывается вместо лучшей муромской команды "Казанки" (пароходо-ремонтный завод) пришла команда текстильной халы.

Результат 8:1 в пользу Выксы.

Ответ. редактор—М. Белов.

Уполн. крайлит а 3426 "В. Р."